

SZÉCSÉNYI HIRLAP

SZÉPIRODALMI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

MEGJELENIK MINDEN PÉNTEKEN.

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Egész évre 8 korona. — Félévre 4 korona

Hegyed évre 2 korona.

Egyes szám ára 18 fillér.

Előfizetések a kladóhivatalba küldendők.

Szerkesztőség és kladóhivatal, Rákóczi-út 565.

Kiadótulajdonos:

GLATTSTEIN ADOLF.

ELŐFIZETÉSI PÉNZEK,

reklamációk és hirdetések a kladóhivatalhoz
intézendők.

Nyilttári közlemények soronként 50 fillér.

Hirdetések egyezség szerint.

Szezon.

Szeptember a fölfrissülő életet hozza a városba. Mint a méhkasha visszarepülő méhek, haza igyekeznek az emberek is.

Szeptember virradtával megkezdődik a friss, a nyüzsgő élet. A város egyhangu tunyasága, egyhangu képe mintha máról-holnapra változott volna át. Önkénytelenül arra gondolunk, hogy népes városok mozgatói az iparnak, a kereskedelemnek Szeptember pedig halározottan fordulót jelent az ipar és kereskedelem terén. Nemcsak a könnykereskedők, hanem a ruhásholtók, kalaposok, cipészek is remegve várják a szeptembert. A holt szezont ez a hónap váltja föl. Ilyenkor tér haza a diáksereg, a nyár elől a falura menekült s a városi lakásokból kiűzött hivatalnokai kar, fölfrissült idegzettel, kipihent lélekkel.

A nyár elején néptelenné és csendessé vált utcát, frissé varázsolja az iskolába induló ifjúság, a hivatalokba visszatérnek a hivatalnokok s a napi adminisztráció szörz cséplése helyett; megindul a komolyabb, az elevenebb munka.

A munkába állt emberek liazatértével összes társadalmi intézményeink fölélénkölnek. A régen vajudó városi ügyek elintézése most már időszerű lesz. Hihető, hogy azok nem feneklenek meg a nyári csend kátyujában,

hanem azok megvalósítását siettetik az emberek, a kenyérkereső polgárok érdeke.

Az állami, a megyei, városi élet zavartalan folyása pedig, kihat mindenre, a mi a polgárság életével összefügg. Az ipar és kereskedelem forgalma lézenfekvő és világos. Maga a kultúra is elevenebb, mert az ipari és kereskedelmi élet fejlődésével a színházak, társaskörök, egyik szórakoztató és művelődési eszközök is, keresni-keresik az igények kielégítését.

A csend, a nyugalom, a pár hetit egyhanguság talán jó volt a pihenésre, arra, hogy esztendő faradtságunkat feledtesse és új erőforrásokat szerezzen ifjúságunknak a további tanulásra, melyet a fejlődő élet napról-napra jobban követel, talán jó volt arra, hogy a megfáradt embereknek egy-két hetit gondtalan napokat szerezzen, de elmúltával köszöntsük ime a szeptembert, mely a munka megkezdését jelenti. Azt a munkáét, mely egyre erősebb embert követel, a ki az életet csiszolni, nemesebbé, élvezhetőbbé tudja varázsolni. Ebben a gondolkodásnak olyan perspektívája nyílik, amelyben aztán ember legyen, aki megfelel az élet feladatának.

A fölfrissült utcauk kenyér után szaladó népe, az intenzív erővel megindult ipari és kereskedelmi életet siettetik, hogy hova-tovább mindjohban növekszik a produktív munkások száma és így a panaszok is apadni fognak.

Igy a szeptember az ember reményét is elevenebbé teszi.

Köszöntünk tehát életet hozó szeptembert, mert régen várjuk a panaszok szűnését, magát a friss, intellektuális életet, mely kielégíti a munkában s ebből a hazának, megyének, városnak és emberiségnek hasznát, öröme és élvezete van.

Kenyér drágulás.

Nem tudni mi adhatott okot arra a nem eléggé elítélendő eljárásra, hogy a szécsényi pékmesterek közösen elhatározással a kenyérsütés árát 12 fillérben állapították meg.

Talán a munkaerő magas bére, vagy az üzlet helyiségek és műhelyek modern berendezése volt az alapja elhatározásuknak?

Azt hiszem az ok nem ebben keresendő.

A tulajdonképeni okot talán ők maguk sem tudnák megmondani.

Gondoltak tehát nagyot és merészet, ekképen vélekedve:

Ha Budapesten drágult a péksütemény és a magas munkabérek sztrájkot idéztek elő?!

Miért ne kezdhetnénk meg mi is a vevőközönsséggel szemben ez alapon a harcot, hisz a mi közönységünk oly naiv, hogy annál egy vagy két fillér áremelkedés nem számít

TÁRGZA.

Nyugtalan éjszaka.

Irta: Mark Twain.

Másnap korán kellett indulni, már tíz órakor ágyban voltunk. Én egy kicsit ideges voltam, Haris azonban elaludt, a mint lefeküdt. Ez a ténykedése tulajdonképpen nem volt sértő, de engemet mégis sértett, nehezen viseltem el. Miért aludt el ily hamar az én társaságomban? Ez hosszantott s ezen töprengve, hiába próbáltam elszundikálni. Mennél jobban szerettem volna elaludni, annál inkább került az álom, végre már oly éber lettem, mint 12 órakor szoktam lenni délelőtt.

Keserűen elmélkedtem a szobában, más társaságom nem volt a saját magamette enésztetlen vacsoránál. A gondolatim minden témát felöleltek már, ami csak ember agyában valaha megfogamzott. De a gondolatok sohasem váltak mélyebbékké, csak megértették egyes témáikat, azután tova suhantak, mint a lepkék. Egy óra múlva már egy kavargó kohóhoz hasonlított fejem, magam

pedig halálisan belefáradtam a hiábavaló hánykolódásba.

Végre már annyira kimerültem, hogy szemem lecsukódott, de ekkor a közelben megkondult a toronyóra. Megszámláltam az ütéseket, azután már már ismét lezáródtak pilláim, de ekkor egy másik toronyóra kezdett kongatni. Mikor ez elvégezte, a város házán ütötte el az időt az óra, mély bugása egyideig gyönyörködteletti is. De mikor kiszült, hogy ez az óra a nagyedőrákat is jelzi, mégis egy kissé tulzottnak találtam a dolgot. Valahányszor már-már az álomországba értem, valami újabb és újabb zavart fel. Egyszer-máskor a takaróm is leesett rólam, úgy, hogy le kellett hajolnom és felemelnem.

Végre lettem minden reményről, hogy elaludjam, beláttam, hogy kétségbeesően éber vagyok. Lázam is volt, szomjúság is győzött. Kis ideig még ott forgolódtam az ágyamban álmatlannul, azután egy kitűnő ötletem támadt: hogy fölötözöm, kísértálok a kertbe, talán meg is fürdöm és szivarozva várom be a reggelt.

Igyekeztem úgy felöltözni a sötétben, hogy Harist fel ne riasszam álmából. A papucs is jó lesz ily nyári éjszakán, gon-

doltam. Csendben kellett fel, minden fehéreműt összeszedtem, csak a harisnyámat nem leltem sehhol. Pedig e nélkül hajos volt kimennem. Négykézláb mászva, tapogatózva kerestem a harisnyát a padlón. Minden lépésnél megreccsent a padló, ha egy butordarabha ötköztem, a zajt hatványozottabban hallottam. Ilyenkor ijedten megálltam, lélekzetet sem mertem venni, úgy lestem, nem ébred-e fel Haris. Csak aztán folytattam a kutatást, de hiába kusztam ide-oda, a harisnya nem volt sehhol. Mindenféle csak butordarabok akadtak a kezembe. Mikor este lefeküdtem, nem is képzeltem volna, hogy ennyi hutor legyen a szobában. Hisz tulajdonképpen nem az volt a furcsa, hogy meglettem a székeket, de az, hogy mindig, állandóan a fejemmel találtam meg. Érthető harag vett erőt rajtam, keresés közben illetlen kifakadások törték utat ajkamra. Végül elhatároztam magamat, hogy egy harisnyával is beérem, úgy megyek sétálni. Föltápszkodtam helyemről, képzeletben elindultam az ajtó felé, de ahelyett saját életnagyságu képem pillantottam meg egy nagy tükör sima lapján és egy pillanatra megijesztett. A tükörkép határozottan azt bizonyította, hogy

Igen, a vevő közönség bizonyos határig türelmes.

De vajjon ezen áremelkedést nem e fogja majd követni a péksütemények árának fokozatos felemelése is.

Ma-holnap oda jutunk, hogy a nagyközönség kényyszerítve lesz, összes ebbeli szükségleteit otthon házilag készíttetni.

Igen, a nagyközönség egy része mindenkor fogja ellensúlyozni és orvosolni a kényyszerőség okozta helyzet bajait, de mit tegyen a szegényebb néposztály, a mely nincs azon helyzetben, hogy magának egy szobából álló bérhelyisége mellé, még költséges és a célnak megfelelő süítő kemencét készíttessen.

A m. kir. földművelésügyi minisztériumhoz beérkezett hivatalos jelentések szerint az ország gabonatermése általában jónak mondható, így a tiszt ára sem indokolja a sütemények esetleges drágulását.

A mi pedig a tüzelőszerek beszerzését illeti, az városunkban viszonyítva az ország más részének erdőben szegény vidékéhez, a lehető legkedvezőbb.

Tekintve azt, hogy az ország legnagyobb közszételepei szomszédságban vannak, (Salgótarján, Baglyasalja) ez sem szolgálhat komoly alapot a kenyersüítés árának teljesen indokolatlan felemelésére.

Felbírjuk tehát az illetékes hatóságok figyelmét arra, hogy a nagyközönség érdekében hasson oda, hogy ezen semmivel sem indokolható önkényes árfelemeléseknek célszerű intézkedésekkel gát vetessék.

Illetve a hatóság gondoskodjék oly megoldásról, a mely lehetővé tegye azt, hogy a kenyersüítés ára ne emelkedniessék időszakonként ad infinitum.

Itt az ideje, hogy az ilyen túlkapasokkal szemben a nagyközönség a hatóság közbenjárásával védelmet találjon.

Heti postal (1898. szept. 10.) Felejtett mint a virág a napsugaras kertben: ragyogott, virított, mikor a hajnal sugarai csókolgatni kezdték . . .

Azán jött egy vihar, egy nagy romboló vihar . . . s elsöpörte a földről.

Már tizenhárom esztendeje, hogy elvesztették . . .

S a csendes napsugaras, szerelmes estéken, mikor valami langy fuvallat dől ell, megcsókolja Magyarország kálászringató vadvirágos rónáit . . . az Ó szava eseng fel s beszélni kezd hozzánk suttogó szavakat. S jó a siri hang a császár kriptá mélyéből . . . „Veletek vagyok, Titeket szeretlek.”

Most tizenhárom esztendő után álljunk meg egy pillanatra . . . ótsük ki könnyeinket a Mi Asszonyunk emlékére, ki ott porlad a kapuczinusok templomában . . .

De csak a teste van ott, lelke a miénk, magyaroké.

Nyugodj békében Nagyasszonyunk, Erzsébet királyné!

Kőszírod mellett az emlékezés lángoló fútyja világít!

Ks.

H I R E K.

Alakuló gyűlés: A szécsényi iparostület folyó hó 3-án tartotta alakuló gyűlését a városháza nagytermében a tagok élénk részvétele mellett — A tisztikar következőképen alakult:

Bolgár Miklós iparh. biztos, **Mester Lajos** iparostületi elnök, **Kovács István** alelnök, **Bereza Kálmán** ügyész, **Klein Vilmos** pénztárnok, **Nemes György** jegyző.

Számvizsgálók: **Ilenicsik József**, **Mester Pál**, **Kovács Mihály**

Előljárási bizottság: **Géczy Lajos**, **Géczy Fe-**

levedtem a szobában, most már azt sem tudtam, mily részben vagyok a szobának? Ékesredésben lettem a padlóra. Ha csak az az egy lúdor lett volna a szobában, talán még eligazítottam volna benne! És ez úgy sokszorosított, mintha ezer lenne, mert a szemközti falakon voltak elhelyezve. Az ablakon ugyan besűrűdött némi világosság, de ide-oda csuszásomban a padlón elvesztettem az irányt és most úgy tetszett nekem, mintha minden ablak ott volna, ahol nem kellene lennie. És így teljesen elvesztettem a fejemet, nem bírtam többé eligazodni.

Felkeltem, veletlenül feldöntöttem egy esernyőt. Ugy esett végig a földön, olyan zajt csapva, mint egy revolverlövés. Mérgemben ajkamba haraptam, megint nem merletem lélekzeni, de Haris meg se inccant. Óvatosan felve felvettem az esernyőt a padlóról, a falhoz támasztottam. De alig bocsátottam el fogóját, mikor az megcsuszott és még nagyobb robajjal esett a földre, mint az előbb.

Harisnak furcsa, mely alma lehet! A legnagyobb gondosággal szinte remegve az izgatottan, emeltem fel most ismét az esernyőt újra vigyázva, óvatosan a falnak támasztottam. De minelyt eleresztettem, újra lezuhant mindannyiszor nagyobb bajt ütött a megelőzőnél. Különbösen az ernyő utbagazatással sem szolgálhatott, mert ezenkívül még négy darab volt a szobában. Most a falai akarlam követni kezemmel, így biztosan eljutok az

ajtóig. Megkeztem az utazást ezen a módon és az első eredmény az volt, hogy egy képet levertem a kezemmel. Nem volt valami nagy kép, de ahogy a földre zuhant, nagyobb larmát csapott, mint egy ágyu. Haris nem mozdult, de én józan ember vagyok, megértettem, hogy még egy ilyen művészi kísérlet és ő felugrik agyából. Szomorúan mondtam le a setélási terveimről. A legokosabb amit tehetek a jelen körülmények között, ha megkeresem a szoba közepén lévő kerek asztalt, azt veszem kiindulási pontnak és onnan felfedező körutat teszek az ágyamig. S ha az ágyat meglelem, egész közel van hozzá vizes korsó, ezzel enyittem égető szomjúságomat is. Négykézláb kusztam tehát. Így legalább biztos voltam benne, hogy semmit fel nem borítok. Egy-két pillanattal alatt meg is találtam az asztalt, még pedig olyan erősen, hogy homlokom bőrét is, lehorzsolta, aztán felálltam, kinyújtottam a karomat, ujaimat kifestettem és egyensúlyt tartva, ide-oda hajlongással, elindultam, hogy felkeressem ágyamat. Előbb egy székbe vertem oda a térdeimet, aztán egy falba.

Majd egy diványba, ismét egy másik székbe es megint egy diványba. Ez már egészen zavarba hozott. Ugy emlékeztem tudniillik, hogy a szobában csak egy divány van. Eközben eszembe jutott, hogy az asztal se sokat ér, mint kiinduló pont, mert hiszen kerek. Elhagytam tehát helyemet

reuc, **Glattstein Adolf**, **Böngözi Antal**, **Herzog Izidor**, **Horváth Antal**, **Jenes András**, **Klein Vilmos**, **Kirperger István**, **Müller Kálmán**, **Pokorny István**, **Rádi Gusztáv**, **Stern Dezsdő**, **Grozli Imre**, **Kovács István**, **Saffarik Ignác**, **Vasok Ferencz**, **Paczek János**.

Villanyvilágítás Szécsényben, Ipolyságon és Vámosmikolán. A magyar villamos művek építő társasága a jelzett három helyen villanyvilágítás bevezetését tervezi oly módon, hogy 50 éves koncesszió ellenében saját költségén építeli fel a villanytelepet és a vezetékeket saját kockázatában tartja üzemben és a világitást watt óránként 6 fillérért a közvilágitást pedig 2 és fél fillérért látja el, mely árak 16 gyertyafényes lángnál a magánvilágításnál 3 fillérnek a közvilágításnál pedig 1 és egynegyed fillérnek felelnek meg óránként.

A koncesszió megváltás 15 év múlva a befektetett összegnek, 30 év múlva a befektetett összeg felének felel meg. 50 év múltán azonban a művek minden kárpótlás nélkül a szerződő községek tulajdonába mennek át.

Nálunk a legkönnyebb a helyzet, mert magunk képesek vagyunk elég fogyasztót biztosítani és eddig még közvilágításunk nincs lekötve.

Ipolyság közvilágítása a gázyárnak van lekötve, de a magánvilágítás egymagában is biztosítana az üzemet. Ha azonban a gázyár méltányos feltételek alatt lemondana értéktelen koncessziójáról, közvilágítását is villannyal lehetne ellátni.

Vámosmikolának, Ipolypásztóval és Nagybörzsönnyel kellene szövetkezni a telep elnyerhetéséért.

Alapos a reálény, hogy ezek tervek megvalósulnak és mint Balassagyarmaton, ezen községekben is frekvenciáltabb kutakat, ipari üzemeket, varrógépeket, nyomdagepeket stb. villany erővel lehet majd hajtatni.

vaktákon indultam neki a székek és diványok labirintjének. Így kborogtam az ismeretlen és reám nézve oly idegenszerű területen mindaddig, míg a kandallóról levertem egy virágvázat, amikor utána hajoltam, hogy felemeljem azt, felborítottam a mosdóasztal kancsóját. Éppen azt mondtam magamba: Jó volt és most ittthon leszek rögtön! — de egyszerre Haris ordítását hallottam:

— Segítség, se . . . gitség! Gyilkos!

— Ne félj, csak én vagyok — siettem őt megnyugtatni.

— Csuroim viz vagyok. Leöntöttél — mondta ő panaszosan.

A zajra a házbeliek is felébredtek. Először a házi gazdám lépett be égő gyertyával kezében, nyomában Z. úr egy másik gyertyával, azután egy egész gyertyás körjárat.

Körülnéztem. A Haris ágya mellett álltam, éppen ellenkező szegletben, mint ahol az én ágyam volt, az is a fál mentén. Mindössze két szék volt a szobában s én egész éjszaka ezek körül forgolódtam!

Elbeszéltem a háziaknak a történeteket s ezek megnyugodva tértek ismét álmomra. Én a pedométeremen, mely mindig nálam van, konstaltam, hogy negyvenhét mértföldet gyalogoltam a szobában. De elvégre egyre megy: hiszen úgy is azért keltem fel, hogy egy kicsit kisérláljam magamat.

Házasság. Vecsei Márton helybeli kereskedő f. hó 10-én tartja esküvőjét Kisgyékényesen Vermes Zelmá urleánnyal.

Adomány. Pintér Sándor kiváló ethnographus és régész, nagy és értékes gyűjteményének egy részét a magyar nemzeti muzeum régészeti osztályának adományozta. A gyűjtemény anyagának átvételére a muzeum igazgatósága egyik igen szakavatott tisztviselőjét, dr. Nagy Gézárt küldte ki. A ki több-napi fáradságos munka után a kiválasztott tárgyakat jegyzékbe véve, rendeltetési helyére továbbította. — Különösen becses anyagát képezik a gyűjteménynek a népvándorlás kori (elhelyek: Szécsény, Dolány, Nógrádsípek) leletek s az érem gyűjtemény.

Új ügyvéd. Dr. Horpáczky Jenő ügyvédi irodáját Szécsényben (Fő-utca, a szolgabírószállással szembe) megnyitotta.

Pályázat szolgabírói állásokra. Nógrád-vármegye alispáni hivatala pályázatot hirdet az elhalálozás folytán megüresedett árvaszéki ülnöki és két ujonnan szervezett szolgabírói állásra. Az állások a f. évi október hó első felében megtartandó vármegyei közgyűlésen kerülnek betöltésre. A pályázatok október hó 1-ig nyújtandók be az alispáni hivatalhoz.

CSARNOK.

Harangoznak.

Harangoznak giling-galang,
Mezünk a templomba.
Tisztn szívünk könyörgését
Az ajakunk mondja.

Az ajakunk és a lelkünk
Összeforrott szépen;
Ifju szívünk dagadozik
A szép szent beszéden.

A szózatot és az ígét
A szívünkbe zárjuk:
A nagy Istent, az alkotót,
Szívünkben imádjuk.

Igy küldi el az áldást
Gyermekre szülőre;
Igy lesz egész életünkön
Mindnyájunknak, öre.

Hazám.

Amerre a nap jár Sikja kalásztenger,
Messze, messze tájon, Bérce aranyfészek;
Nem találd párját Addig vagyok boldog,
Az egész világon. Amíg itten élek.

Kapott anyi áldást, És ha szememre száll
Amennyi csak ráfért, Majd az örök dílom.
Nem is cserélném fel Itt pihenjen testem
Az egész világért. Ezen a határon.

As on falum.

Sok virággal ékes
Kis falum határa
Te vagy szívem, lelkem
Szép, erős, nagy vára.

Te vagy ifjuságom
Minden boldogsága,
Te vagy életemnek
Nevelő dajkája.

Drága kis falucskám,
Édes szülőhelyem,
Itt akarok élni
Teljes életemben.

Szabó Lipót.

Szerkesztői üzenet

F. S. Newyark. A levél késik, — de mégis meg fog érkezni.

P. J. Tudja, — maga egy naiv ember.

K. A. Ne haragudjék hát, — versét e helyen, de csak e helyen, hogy feltűnést ne keltsen — közre adjuk:

Holdas estén.

Holdas estén, szép nyári éjjelen
Elmerengve ezüst sugárinál
Bucsuzik egy halvány arcu ifju
Egy árnyalattal halványabb a lány,
Az ifjut innen előzi az élet
S reméli, hogy messze . . . jobb lesz
Egy bucsu csókhán olvad össze ajkuk
Holdas estén, nyári éjjelen.

Én elmegyek; ott hol szebb az élet
S nincs a népnek kínzó nyomora,
Hol a kezek milliókat érnek
Pénzt szerezni vágyom én — oda —
S a munkától na nyugalomra lérek
Elmerengve álom képeden,
A tengeren túl és csak érted élek
Minden nappal s minden éjjelen. —

Főlanhajt a leány, hangja mint a szellő
S kedvese szemébe tekint
Sápadt a hold is megindul
A mint az ifjunak bucsu csókot int,
Téged lölem előzőt az élet
Menj holdogan ne dögölj velem,
De ha visszatér az boruj a síromra
Holdas estén, nyári éjjelen.

Klein Armand.

Az igazi- és jobb poétáinktól pedig bőszánatot kérünk, — de K. A. szentül meg van győződve, hogy ezen versének minden sora jó. — Legyen meg az ő akarata!

A szerkesztésért a kiadó felelős.

2453—911. sz.

Árverési hirdetés kivonat.

A szécsényi kir. bíróság mint tkvi. hatóság közhírré teszi, hogy dr. Szenes Alfrédnak Visnyár Pál elleni végrehajtási ügyében 25 kor. tőke és jár. kielégítése végett a szécsényhalászi 11 sz. tkvi. A I 1 sorsz. ingallannak B 6 a Visnyár Pál nevében álló részére 413 kor. 40 fill. 2 sor 250 hrsz. szónak B 6 a Visnyár Pál nevében álló részére 113 kor. 5 sor 523 hrsz. szónak ezen részére 86 kor. és a 6 sorsz. közös legelőnek ezen részére 75 koronában ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte s hogy az 1911 évi szeptember hó 16-ik napján d. e. 10 órakor Szécsényhalászi község házául megtartandó ezen árverésen a fenti ingallanok kikiáltási ár részösszege alól eladatul nem fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingallanok becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42 §-ában jelzett árfolyammal számítandó és az 1881. nov. 1-én kelt 3333 l. M. sz. rendelet 8 §-ában megjelölt óvadékképes értékpapírral a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170 §-a értelmében a hánatpénznek a bíróságnál való elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Szécsény, 1911. június hó 13-án.

Szenes, kir. bíró.

Perényi, kir. tkv. vezető.

548—911. sz.

Árverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a veszprémi kir. járásbíróságnak 1911 évi Sp. 1 139 3 számú végzése következtében dr. Rupert Rezső ügyvéd által képviselt Csomay Jánosné javára 723 K. 34 fill. s jár. erejéig 1911 évi aug. hó 3-án foganatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és felőlfoglalt és 629 koronára becsült következő ingóságok ugyminnt hutorok nyilvános árverésen eladatulnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járásbíróság 1911-ik évi V. 269 2 számú végzése folytán 723 k. 34 fill. tőkekövetelés, ennek 1908 évi május, hó 5 napjától járó 6 százalék kamatai, 10% váltódíj és eddig összesen 59 K. 55 fillérben bíróság már megállapított költségek erejéig Szécsényben leendő megtartására 1911 szept. 18-ik napjának d. u. 3 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legelőbbet igérőnek, szükség esetén becsárón alul is elfognak adatulni.

Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is le- és felőlfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t.-cz. 20 §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szécsény, 1911 évi aug. hó 21-én.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

553—911. szám.

Árverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a bpesti VI. ker. kir. járásbíróságnak 1903 évi Sp. 111-9 számú végzése következtében dr. Német Aladár ügyvéd által képviselt Könyves Kálmán javára 500 K. 60 fill. s jár. erejéig 1905 évi júni hó 9-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felőlfoglalt és 775 koronára becsült következő ingóságok u. m. hutorok és 10 kötet Jókai könyv nyilvános árverésen eladatulnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járásbíróság 1905-ik évi V. 190'14 számú végzése folytán 321 kor. 60 fill. hátr. tőkekövetelés, ennek 1902 évi april. hó 1 napjától járó 5 százalék kamatai, 10% százalék váltódíj és eddig összesen 111 kor. 20 fillérben bíróság már megállapított költségek erejéig Rimócson leendő megtartására 1911. évi szeptember hó 20-ik napjának délutáni 3 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legelőbbet igérőnek, szükség esetén becsárón alul is elfognak adatulni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felőlfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szécsény, 1911 év aug. hó 26-án.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

Eladó ház.

Szécsényben a BRÓZMAN LAJOS Nyár-utcai háza, mely 1 konyhából, éléskamrából, mosókonyhából- és 3 szobából áll, — eladó.

Bővebben: Stern Dezső bádogos-mester Malom-utcai műhelyében.

549—911. sz.

Árverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a bgyarmati kir. törvényszéknek 1911 évi 6463 számú végzése következtében dr. Polatssek Ármán ügyvéd által képviselt Salgótarjáni Népbank javára 650 K. a jár. erejéig 1911 évi aug. hó 3-án fogantatott kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 1445 koronára becsült következő ingóságok u. m. butorok és történelmi könyvek nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járás-bíróság 1911-ik évi V. 302/2 számú végzése folytán 650 kor. tőkekövetelés, ennek 1911 évi apr. hó 21 napjától járó 6 százalék kamatai, 1/2 % váltódij és eddig összesen 76 K. 30 fillérben bíróság mar megállapított 2 korona 80 fillér árverés kitűzés költségei erejéig Szécsényben leendő megtartására 1911 szept. 19-ik napjának d. u. 3 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1908. évi LXI. t.-cz. 20 §-a értelmében ezek javára is elrendelhetik.

Kelt Szécsény, 1911 évi aug. hó 23-án.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

552—911. sz.

Árverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a gyöngyösi kir. járás-bíróságnak 1911 évi Sp. I. 186/3 számú végzése következtében dr. Székely Dezső ügyvéd által képviselt Gyöngyös vidéke bortermelők javára 163 K. 14 f. a jár. erejéig 1911 évi aug. hó 9-én fogantatott kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 1953 koronára becsült következő ingóságok u. m.: butorok, 1 acettelin világító, 1 biliard asztal, 400 drb. üres üveg és 1 hegedő nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járás-bíróság 1911-ik évi V. 326/2 számú végzése folytán 163 kor. 14 fill. tőkekövetelés, ennek 1910 évi juli. hó 28 napjától járó 5 százalék kamatai, 1/2 % százalékos váltódij és eddig összesen 56 kor. 60 fillérben bíróság mar megállapított 5 K. 60 fillér árverés kitűzés költségei erejéig Szécsényben leendő megtartására 1911. szeptember hó 14-ik napjának d. u. 3 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1908. évi LXI. t.-cz. 20. §-a értelmében ezek javára is elrendelhetik.

Kelt Szécsény, 1911 évi aug. hó 19-én.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

Üzlet áthelyezés.

Alulírott tisztelettel értesítem a t. cz. vevő közönséget, hogy

liszt- és fűszerüzletemet

Roth Adolf-fele házból özv. Schlesinger Gáborné üzlethelyiségébe helyeztem át.

A n. é. közönség további pártfogását kérve,

imély tisztelettel

Glaser Dezső.**Értesítés!**

Van szerecsém a n. é. közönség szives tudomására adni, hogy a

a géplés- és szobafűtéshez kiválóan alkalmas
magas hőfokú, elsőrendű pormentes porosz darabos,
kocka- vagy dió-köszönet mm-ként 3 koronáért
la. légszeszgyári darabos koaxot 4 k. 80 f.-ért
la. „ dió „ 5 koronáért
folyó évi angusztus hó vegeig való átvétel mellett
legalább is 15 mm. vetelnél hazhoz szállítva ajánlok.

A n. é. közönség szives megrendeléseit kéri teljes tisztelettel

TEPPER ADOLF.**Glattstein Adolf, Szécsény**

könyvnyomdaja, könyv- és papirkereskedese
; M. kir. dohány- és szivararudaja.

Ajánlom dusan felszerelt raktáromat mindenféle papirokbán, rajz- és iroszerekben. — Könyvnyomdai munkák a legjutányosabb áron készülnek!

Iskolai könyvek, táskák,
valamint az összes iskolai
felszerelések jutányosan



kaphatók.



Egy ügyes, jó fiu könyvnyomdában
tanulóul azonnal felvétetik